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NAME: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1. Warum ist folgendes Wort ungrammatisch: “Les–keit–bar” (2 mögliche Argumente)

2. Zeichnen Sie Baumstrukturen für folgende drei englischen Sätze. Geben Sie eine Erklärung für die strukturellen Unterschiede an.


a.
Kevin ate [his breakfast] on the bed.

b.
Isabelle took [the book on the table].

c. Spirou put [the books] on the shelf.

3. Die folgenden Sätze sind alle Beispiele für ‘small clauses’, d.h. kleinere Strukturen als ein voller Satz, die jedoch jeweils ein eigenes Subjekt haben. Geben Sie die Strukturen für den unterstrichenen Teil der Sätze im Englischen an.

a. Captain Hook wanted Peter Pan off the ship 
[PP]

b. She painted the wall pink
[AP]

c. Suzie watched the trees grow
[VP]

4. Zeichnen für folgenden Satz des Deutschen eine Baumstruktur.

Gestern hat Manfred kurz das Dromedar gesehen.






